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Нова книга: „Тайнството болка в светлината на 
православната антропология“





Книгата е посветена на дълбоко трагичния феномен в човешкия живот – 
Болка. Плод е на изследователски труд в областта на систематическата 
теология, в който се прави опит болката да бъде разгледана по „множество и 
различни начини“ в светлината на християнското учение.

За целта „проблемът Болка“ е разгледан както откъм неговата перцепция в 
историческия ход на философската и научна мисъл, така и откъм неговата 
догматично-теологична и приложно-аскетическа страна, за да се подчертае 
важността на проблема, който болката поставя за човека и нейната 
драматична поява да бъде по-всеобхватно и задълбочено разбранa като 
спомощница за насочване на човека към спасение и изкупление на 
собствения му живот.

Като започва с кратко описание относно схващанията за болката в античната 
философия и преминава синоптично през съвременната психология, 
изследването навлиза в пълнотата на православното учение за болката, 
където се разглеждат различни нейни аспекти, доколкото това е възможно, 
без всякакви претенции за изчерпателност.

* * *

Книгата има два основни раздела. В първия раздел – Феноменът Болка, се 
осветляват основните термини и понятия, свързани с болката и се 
представят основните характеристики и причини, довели до нейната поява и 
неотменимо присъствие в живота на човека и света.

Вторият и основен раздел – Болка и Кръст, дава вече по-задълбочено 
представяне на Тайнството Болка през призмата на православната 
антропология и истината за съкровената ѝ мистичност, както тя е видяна и 
преживяна от вековния мистагогичен опит на Църквата. За твърда основа и 
непоклатим темел са ползвани боговдъхновените творения на св. Отци и 
учители на Църквата, както и гледищата на учени от различни сфери, 
занимаващи се с тази проблематика.

Надяваме се книгата да намери отзвук там, където е нужно и при този, на 
когото е потребно.
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Книгата се разпространява в църковните книжарници на страната.
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